
ПРОГРАМА 
фахового вступного випробування 

з фізичного виховання

спеціальність   – 8.010201       «Фізичне виховання»
освітньо-кваліфікаційний рівень    – магістр

Вступні  іспити для зарахування за  освітньо-кваліфікаційним рівнем
«Магістр» проводяться у формі виконання тестових завдань із фахової
дисципліни  «Теорія  і  методика  фізичного  виховання».  Тип  тестів  –
«Множинний вибір – єдина відповідь»; кількість питань – 50; варіантів
відповідей на кожне питання – 4, одна з яких правильна. 

Перелік тем для підготовки до тестування
До програми вступних випробувань включені наступні розділи:

1. Загальна теорія фізичного виховання.
2.  Методика проведення уроків фізичної культури.
3.  Фізкультурно-оздоровча та спортивно-масова робота.   
 4.  Спорт та спортивна підготовка.

         У  зміст  першого розділу  «Загальна  теорія  фізичного  виховання»
увійшли  питання   що  торкаються  перевірки  знань  загальних  питань
фізичного виховання, а саме: засобів, методів, принципів, фізичних якостей
тощо. 

У  зміст  другого  розділу  «Методика  проведення  уроків  фізичної
культури»  включено  питання  організації,  планування  уроків  фізичної
культури,  оцінювання  навчальних  досягнень  учнів,  а  також  питання
активізації рухової діяльності школярів різних вікових груп.
         До змісту третього розділу «Фізкультурно-оздоровча та спортивно-
масова робота» включено питання, що пов’язані з визначенням знань та
умінь  студентів  щодо  організації  та  проведення  фізкультурно-
оздоровчих  заходів  протягом  навчального  дня  для  підвищення
працездатності,  а  також  масових  спортивних  заходів  з  метою
підвищення  інтересу  до  регулярних  занять  фізичними  вправами  у
дитячо-юнацьких спортивних школах, клубах за місцем проживання та у
домашніх умовах.
           Зміст  четвертого  розділу  «Спорт  та  спортивна  підготовка»
складають питання  стосовно знань  понятійно-категоріального апарату
спорту  та  спортивної  підготовки,  знань  засобів,  методів  та  окремих
сторін спортивного тренування, тощо.

Екзамен з теорії і методики фізичного виховання повинен виявити
знання студентів за  фахом та  надавати можливість визначити кращих



студентів для зарахування за  освітньо-кваліфікаційним рівнем «Магістр».
Основна  форма  випробувань  –   іспит  у  формі  комп’ютерного
тестування.

Результати  іспиту  визначаються  за  100  бальною  шкалою.
Випускники, які отримали нижче 26 балів за фаховий екзамен до участі
в конкурсі не допускаються.
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